

Vážení občané,

dne 19. 02. 2023 byl neoprávněně na plakátovací plochy a na jiné objekty vyvěšen plakát, který vyjadřuje názor na zastupitele, lze-li to vůbec nazvat názorem a současně zveřejňuje jejich příjmy. Ty jsou ostatně veřejně dohledatelné, neboť výše odměny starosty, místostarosty a dalších zastupitelů jsou stanoveny – stejně jako u státních zaměstnanců - dle platných "Platových tarifech - tabulkách".

Neoprávněné vyvěšení spočívá mj. v neuhrazení poplatku spojeného s vyvěšením na plakátovacích plochách. Dále nesplňuje pravidlo, že příspěvek nesmí být anonymní. Pokud se za svá vyjádření autor stydí, ať tak nečiní.

My, níže uvedení zastupitelé se zcela distancujeme od veškerých útoků na paní starostku a pana místostarostu, které vyvrcholily výše uvedeným neoprávněným vyvěšením anonymního urážlivého textu. Považujeme tento skutek za naprosto nepřijatelný čin ubohého člověka, který nemá ve slušné společnosti místo a poškozuje nejen paní starostku a pana místostarostu, ale i všechny zastupitele a také Kunvald.

Petra Zářecká

Ing. Petr Vymetálek

Daniela Bolečková

Eva Müllerová

DiS. Matouš Paďour

Ing. Josef Paďour

Eduard Štumpf

PS: Protože jsem přesvědčena o tom, že zastupitelé by měli především spolupracovat a vystupovat pokud možno jednotně, a to zvláště v takovýchto případech, proto jsem oslovila s žádostí o podporu VŠECHNY zastupitele. Jména těch, kteří se k mé výzvě připojili a jednoznačně tím odsoudili vyvěšení a obsah hanlivých plakátů, jsou uvedena výše. Někteří se však nepřipojili, napsali, že se distancovali od spojitosti s tvorbou politických plakátů, nikoliv však s obsahem textu plakátu, na svém webu Společně za rozvoj Kunvaldu, aniž by před tím oslovili další zastupitele. Což беру za další důkaz toho, že tolik opakovaná slova o spolupráci a sjednocování lidí jsou hodně daleko od skutků. Opět tím rozdělili nejen zastupitele, ale i občany. Navíc tím, že na svém webu uveřejnili onen urážející plakát spolu se svým prohlášením, že odmítají spojitost s jeho tvorbou, ale ne už s jeho obsahem a také to, že lidem, kteří toto dělají rozumí, že ví jak se cítí, tak tím s lidmi, co po nocích jsou schopni vylepovat takovéto opravdu urážlivé a dehonestující plakáty, vlastně souhlas. Text na plakátu je psán obecně a tím směřován na všechny zastupitele - týká se vlastně i jich. Děkuji všem, kteří vědí stejně jako my, že takové věci se nedělají a že je nutné je rázně odsoudit.

Petra Zářecká

Zastupitelé Monika Jindrová, Anna Dlabková, Ing. Adam Vaško a Ing. Pavel Friml své vyjádření k této skutečnosti uvedly na svých webových stránkách Společně za rozvoj Kunvaldu